Udělení souhlasu dle vodního zákona

Souhlas vodoprávního úřadu je třeba ke stavbám, zařízením nebo činnostem, k nimž není třeba povolení podle tohoto zákona, které však mohou ovlivnit vodní poměry, a to:
a) ke stavbám a zařízením na pozemcích, na nichž se nacházejí koryta vodních toků, nebo na pozemcích s takovými pozemky sousedících, pokud tyto stavby a zařízení ovlivní vodní poměry,
b) ke zřizování dálkových potrubí a stavbám umožňujícím podzemní skladování látek v zemských dutinách, jakož i ke skladům, skládkám, popřípadě nádržím, pokud provoz uvedených staveb a skládek může významně ohrozit jakost povrchových nebo podzemních vod,
c) ke stavbám, k těžbě nerostů nebo k terénním úpravám v záplavových územích; ustanovení §67 tím není dotčeno,
d) ke stavbám ve vzdálenosti do 15 m od vzdušné paty ochranné hráze vodního toku,
e) ke stavbám v ochranných pásmech vodních zdrojů,
f) k úložným místům pro nakládání s těžebním odpadem nebo k rozhodnutí o povinnosti shromažďovat a upravovat znečištěnou vodu a průsaky podle jiného právního předpisu,
g) k vrtům pro využívání energetického potenciálu podzemních vod, z nichž se neodebírá nebo nečerpá podzemní voda; vodoprávní úřad může v řízení o udělení tohoto souhlasu žadateli uložit, aby mu předložil vyjádření osoby s odbornou způsobilostí,
h) k ukládání oxidu uhličitého do přírodních horninových struktur podle jiného právního předpisu.
i) ke geologickým pracím spojených se zásahem do pozemku, jejichž cílem je následné využití průzkumného díla na stavbu k jímání podzemní vody nebo pro vrty pro využívání energetického potenciálu podzemních vod. 

Kdo je oprávněn v této věci jednat:
Žádost podává fyzická nebo právnická osoba nebo zplnomocněná osoba.

Na kterém pracovišti lze jednat:
Městský úřad Vizovice
Odbor stavebního úřadu a životního prostředí 
Oddělení životního prostředí
1. patro objektu Lidového domu
Masarykovo náměstí 1007
763 12 Vizovice 

Ing. Eva Jelénková, tel. 777 471 179, eva.jelenkova@mestovizovice.cz 
Alice Daňová, lic., tel. 777 471 126, alice.danova@mestovizovice.cz 
Ing. Kamila Hříbková, tel. 777 471 177, kamila.hribkova@mestovizovice.cz

Jaké doklady je nutné předložit:
Formulář, který je upraven v příloze č. 7 vyhlášky č. 429/2024 Sb., o formulářích žádostí předkládaných vodoprávnímu úřadu a formuláři návrhu na stanovení ochranného pásma vodního zdroje, ve znění pozdějších předpisů. Součástí žádosti je dále podle povahy povolované činnosti:
· Situace širších vztahů místa zamýšlené stavby, zařízení nebo činnosti a jeho okolí, schematicky zakreslená do mapového podkladu zpravidla v měřítku 1:10 000 až 1:50 000.
· Kopie katastrální mapy území, jehož se souhlas týká, s popisem a zakreslením místa stavby, zařízení nebo činnosti.
· Dokumentace zamýšlené stavby, zařízení nebo činnosti, včetně odborného posouzení jejich vlivu na odtokové poměry, pokud mohou být dotčeny.
· Stanovisko správce povodí k předkládanému záměru stavby, zařízení nebo činnosti, s výjimkou staveb nebo činností podle § 17 odst. 1 písm. g) a i) vodního zákona pro potřeby domácností.
· Vyjádření příslušného správce vodního toku, pokud má být záměrem dotčen vodní tok.
· Vyjádření osoby s odbornou způsobilostí, v případě udělení souhlasu podle § 17 odst. 1 písm. g) vodního zákona.
· Výčet a druh chráněných území a ochranných pásem stanovených podle zvláštních právních předpisů
· Plnou moc žadatele pro jeho zástupce s uvedením rozsahu právních úkonů, a to v případě, že žádost je podána v zastoupení.
· Projekt geologických prací v případě souhlasu podle § 17 odst. 1 písm. i) vodního zákona.
Upozornění: Žádost o souhlas ke stavebním záměrům je nutné podávat jako přílohu žádosti o jednotné environmentální stanovisko podle zákona č. 148/2023 Sb., o jednotném environmentálním stanovisku.  Projektovou dokumentaci pro jednoduché stavby, které jsou uvedeny v příloze č. 2 odst. 1 písm. a), b), d) k zákonu č. 283/2021 Sb., stavební zákon a pro stavby ostatní, které spadají pod ustanovení § 5 odst. 2 písm. d) stavebního zákona je nutné vložit do evidence elektronických dokumentací prostřednictvím portálu stavební správy. 

Jaké jsou potřebné formuláře a kde jsou k dispozici:
https://mestovizovice.cz/mesto/oddeleni-zivotniho-prostredi-formulare

Jaké jsou poplatky a jak je lze uhradit:
Není předepsáno.

Lhůty pro vyřízení:
V jednoduchých věcech, zejména lze-li rozhodnout na podkladě dokladů předložených účastníkům vodoprávního řízení, rozhodne vodoprávní úřad bezodkladně. V ostatních případech rozhodne nejdéle do 60 dnů od zahájení vodoprávního řízení; ve zvlášť složitých případech nejdéle do 3 měsíců. 

Kteří jsou další účastníci (dotčení) řešením životní situace:
Účastníkem řízení je žadatel a další dotčené osoby, na které se pro společenství práv nebo povinností s žadatelem musí vztahovat rozhodnutí správního orgánu. Dále jsou to též dotčené osoby, které mohou být rozhodnutím přímo dotčeny ve svých právech nebo povinnostech a osoby, o kterých to stanoví zvláštní zákon.

Právní úprava:
Zákon č. 254/2001 Sb., o vodách a o změně některých zákonů (vodní zákon), ve znění pozdějších předpisů

Související právní předpisy:
Zákon č. 500/2004 Sb., správní řád

