Hlasování ve zdravotnickém zařízení ve volbách do Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR v roce 2025
Pokud volič pobývá v době voleb v nemocnici, sanatoriu, ústavu sociální péče nebo obdobném ústavu či zařízení, které se nachází v jiném volebním okrsku, než do kterého podle místa trvalého pobytu náleží, může hlasovat následovně:
· na základě zápisu do zvláštního seznamu voličů (v případě dlouhodobého pobytu). Voliče by měla o možnosti zápisu informovovat správa příslušného zdravotnického zařízení. Údaje o voličích, kteří projevili zájem hlasovat na základě svého zápisu do zvláštního seznamu voličů, předá správa příslušného zdravotnického zařízení obecnímu úřadu nejpozději 26. září 2025 do 14:00 hodin,

· na základě voličského průkazu. Správa příslušného zdravotnického zařízení požádá příslušný obecní úřad nebo ve dny voleb příslušnou okrskovou volební komisi, aby zajistila hlasování ve zdravotnickém zařízení. Voličský průkaz odevzdá volič členům okrskové volební komise, kteří se dostaví do zdravotnického zařízení s přenosnou volební schránkou. Žádost o vydání voličského průkazu lze podat písemně poštou nebo datovou zprávou doručenou nejpozději dne 26.09.2025 nebo osobně u příslušného úřadu nejpozději dne 01.10.2025. Bližší informace jsou uvedeny v informacích k vydávání voličských průkazů případně na webových stránkách MV ČR https://mv.gov.cz/volby/clanek/hlasovani-na-volicsky-prukaz-ve-volbach-do-poslanecke-snemovny-parlamentu-ceske-republiky-v-roce-2025.aspx.

Volič, který má trvalý pobyt ve stejném volebním okrsku, ve kterém se nachází zdravotnické zařízení, v němž bude ve dnech voleb pobývat, muže zažádat, aby mohl hlasovat mimo volební místnost. Okrsková volební komise vyšle k voliči dva své členy s přenosnou volební schránkou, úřední obálkou a hlasovacími lístky. 
Kontakty na jednotlivé okrskové volební komise ORP Vizovice budou zveřejněny 30.09.2025.

